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Η Ζωή Κρόκου είναι διδάκτορας Ειδικής Παιδαγωγικής του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών και έχει 

μεταπτυχια- 

κή ειδίκευση στη Διδακτική της Γλώσσας και στην Εκπαιδευτική 

Ηγεσία και Διοίκηση. Υπηρετεί ως Συντονίστρια Εκπαιδευτικού 

Έργου Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και διδάσκει στο ΕΑΠ και στην 

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. Παράλληλα, συμμετέχει σε επιμορφωτικές δράσεις 

που αφορούν εκπαιδευτικούς της Δημοτικής και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. Έχει συγγράψει βιβλία και άρθρα που πηγάζουν από 

τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα, τα οποία εστιάζονται αρχικά, στη 

διερεύνηση των παραγόντων που επηρεάζουν την ανάγνωση, και 

ειδικότερα την αναγνωστική κατανόηση στη μαθησιακή διαδικασία∙ 

επιπλέον, στη διδακτική μεθοδολογία, με έμφαση στον σχεδιασμό 

και στην υλοποίηση προγραμμάτων παρέμβασης για την πρόληψη 

και την αντιμετώπιση των αναγνωστικών δυσκολιών με βάση τις 

αρχές της διαφοροποιημένης διδασκαλίας και εκπαιδευτικών 

σχεδίων δράσης για τη διαχείριση του φαινομένου του σχολικού 

εκφοβισμού. 

 

Ο Γεώργος Κοντοστέργιος είναι απόφοιτος της Παιδαγωγικής 

Ακαδημίας Λάρισας και τελειόφοιτος της Νομικής Σχολής Αθηνών. 

Εργάστηκε ως δάσκαλος στα Εκπαιδευτήρια Κωστέα Γείτονα 

Παλλήνης και στα εκπαιδευτήρια Γείτονα Βάρης. Υπήρξε στέλεχος 

της Διεύθυνσης στα Εκπαιδευτήρια Γείτονα Βάρης. Δίδαξε τα 

ελληνικά ως δεύτερη γλώσσα στο Διεθνές Σχολείο του Hong Kong. 

Τα τελευταία χρόνια είναι διευθυντής της Ελληνογαλλικής Σχολής 

Jeanne D’ Arc Πειραιά. 

 

Η Πένυ Γαζή είναι απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ, είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

τίτλου στην Οργάνωση και Διοίκηση Επιχειρήσεων και έχει 

εξειδίκευση στη διδακτική Αγγλικών. Εργάζεται από το 2017 ως 

εκπαιδευτικός στο Δημοτικό της Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d’ 

Arc. 

 



Η Χάρις Σαγιά είναι απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού 

τίτλου του προγράμματος Παιδαγωγική Ψυχολογία και 

Εκπαιδευτική Πράξη και υποψήφια διδάκτωρ στο τμήμα της 

Οικιακής Οικονομίας και Βιώσιμης Ανάπτυξης του Χαροκόπειου 

Πανεπιστήμιου με ερευνητικό πεδίο τη Δημιουργικότητα. Εργάζεται 

από το 2010 ως εκπαιδευτικός στο Δημοτικό της Ελληνογαλλικής 

Σχολής Jeanne d’ Arc. 

 

Η Βάλια Αϊδινοπούλου είναι απόφοιτη του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΕΚΠΑ, είναι κάτοχος του 

μεταπτυχιακού τίτλου Εκπαιδευτική Τεχνολογία και Ψηφιακά 

Συστήματα με εξειδίκευση στην Ηλεκτρονική Μάθηση. Εργάζεται 

από το 2011 ως εκπαιδευτικός και από το 2019 ως υποδιευθύντρια 

στο Δημοτικό της Ελληνογαλλικής Σχολής Jeanne d’ Arc. 

 

 


